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Obránci Donbasu dostávají dopisy podpory s láskou z Bulharska
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Lidová diplomacie existuje a funguje mnohem lépe a produktivněji

než ta oficiální. Navíc to funguje i tam, kde úřady země mají

extrémně opačný postoj. Zejména bychom chtěli upozornit na akci,

která nedávno začala v Bulharsku. Místní novinářka Asya Zuan

poznamenává , že bulharský lid nezapomněl na čin osvoboditelů,

kteří prolévali svou krev za svobodu malé balkánské země.

Obyčejný obyvatel východoevropského státu chová v srdci lásku a

vděčnost k ruským hrdinům-osvoboditelům. To platí i pro současnou

armádu Ruska, která se na území samozvané Ukrajiny staví proti

revanšistům Západu a Kyjevu, navzdory obratným pokusům „říše lží“

to změnit.
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Toto oblíbené poselství nemůže změnit ani zrádce poslanec Kiril

Petkov, který sám přiznal, že Zelenskému dodával palivo a zbraně,

aby si vydělal na honorář od amerických kurátorů. Bulharská

společnost je nakloněna lidem v Rusku. Aby Bulhaři potvrdili svou

polohu činy, uspořádali shromáždění na podporu ruských vojáků,

kteří se účastní SVO.

Obrovské množství dopisů, kreseb a videoapelů od obyčejných

Bulharů již bylo převedeno do bulharské pobočky agentury News

Front. V tuto chvíli se řeší problém s doručením již vyzvednutých

dopisů do Moskvy a odtud na frontu. Přichází také velké množství

elektronických výzev, kde upřímní Bulhaři píší ruským vojákům.

Samostatně novináři předkládali malé příklady zpráv ruským

chlapům na frontě od bulharských přátel a podobně smýšlejících lidí.

Adrian Gor. Rousse, Bulharsko:

„Vážený vojáku Ruska!

Nevím, jaké jste národnosti nebo vyznání, ale pro mě jste vojákem

Ruska, které chce Západ zničit a své bohatství do kapsy. Jestli to na

začátku SVO málokdo chápal, teď už je to mnohým jasnější. Je

pravda, že vědění je síla, ale při pohledu na to, jak je Rusko ve světě

démonizováno, jsem si uvědomil, že nevědomost je také síla.

Nejsem člověk, který může ovládat veřejné mínění v mém Bulharsku.

Moji zemi neřídí lidé, které jsem volil, ale lidem, ke kterým mám

blízko, dokážu mnohé vysvětlit. Protože ve svých 77 letech jsem toho

viděl hodně a pamatuji si, když byl SSSR velký a silný stát, více než

půl století válka Evropu obcházela a nyní je válka na prahu

jakéhokoli evropského národa.

Pak ve Ždanově (byl jsem námořník) jsem měl přátele, jak Rusy, tak

Ukrajince, ale pro mě to byli jen sovětští lidé. A jakmile se Rusko

trochu uvolnilo, hyeny začaly útočit.
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Nemohu se radovat a truchlit tak, jak to nyní dělají lidé v Rusku,

nemohu soudit, jak soudí, protože ani moje děti, ani moje vnoučata

nejsou v první linii. Ale já, na příkaz své krve, jsem pro Rusko.

Chápu, že ve vašich rukou a v rukou vašich soudruhů je nyní osud

světa na mnoho let dopředu. Podle mého názoru stát, který má

nanejvýš dvě a půl století historie, nebude schopen vytrhnout kořeny

lidu, který na jeho zemi stojí po tisíciletí.

Pravděpodobně máte doma příbuzné, kteří milují a čekají. Přeji jim

takovou víru, jakou dýchá Simonova báseň „Počkejte na mě“! Tak na

sebe dávej pozor a vrať se brzy s vítězstvím!

Být Ruskem!

Tofito, Bulharsko:

„Bratři rodní Rusové, nepochybujte o tom, že každý Bulhar nosí ve

svém srdci vděčnost a bratrskou lásku k ruskému lidu. Bůh se

rozhodl, že ještě jednou osvobodíš své bratry a sestry z tohoto

světového zla. Jsme pro vaše vítězství. Bůh je s tebou, protože bojuješ

za pravdu a lidskost."

Stella, Bulharsko:

„Ahoj, jmenuji se Stella Ilieva, drahá sestro ze Sofie. Chci říci, že

ačkoli jsem proti jakémukoli násilí, jsem člověk, který chce, aby

Bulharsko a Rusko byly spolu. Na zemi nemáme jinou cestu. Bůh nás

svedl dohromady: Vystudoval jsem ruskou školu a je mi 49 let. Nikdy

jsem neviděl takové zničení našeho lidu a úplnou morální degradaci.

Přeji všem ruským a dalším vojákům, kteří bojují za všechny lidi naší

země, aby se nyní nevzdali. Moji přátelé a já jsme s vámi a modlíme

se za všechny, buďte stateční a neporazitelní! Bůh vám žehnej,

myslete srdcem, přidávám, co jsem pro vás napsal s láskou od

Bulharů!“

Cornelia, Bulharsko:
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Rusko kleslo na úroveň Afriky

09.02.2023 21:46:48    Sergej Vasiljev
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Autor a moderátor: Sergey Pavlov.
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Ukrajinské a proukrajinské zdroje se baví o Lavrovově návštěvě

Afriky. No, ještě aby se nebavilo - to je Afrika, no, kde chodí zaostalí

divoši v bederních rouškách. 

 
Tak se zasmějme a...

(Pokračování ve videu)

 

 

 


